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Vážení a milí čtenáři, 

za šest let své existence si náš časopis získal početnou čtenářskou obec (do níž 
paříte i Vy), otiskl spoustu zajímavých textů, článků, recenzí i zpráv. Účinně 
pomáhal zakládat a budovat vědeckou a výzkumnou činnost na IZV UK, 
později na FHS UK. Vytvořil si úctyhodný okruh autorů a dal i našim studen
tům a doktorandům příležitost k prvním publikacím. Za to všechno vděčíme 
především jeho dlouholeté redaktorce, paní PhDr. Miriam Moravcové, Dr.Se., 
která zprvu zajišťovala i financování časopisu, a jejím spolupracovnicím a spolu
pracovníkům, kteří obětavě a s velkým nasazením vydali za tuto dobu dvanáct 
čísel sborníku Lidé města. 

Třinácté číslo, které právě držíte v ruce, vyjadřuje naši snahu v této činnosti 
pokračovat soustavněji a snad i s vyššími nároky. Časopis má nového redaktora, 
který zajistí, aby vycházel pravidelně třikrát do roka. Protože chceme, aby se stal 
skutečnou tribunou oborů, které se na FHS pěstují a jiné publikační příležitosti 
často nemají, chceme pokrývat celou oblast kulturní, filosofické a historické 
antropologie, humánní etologie, sociolingvistiky, etnologie a etnografie, 
samozřejmě včetně oborů příbuzných. Odborný časopis by měl soustavněji 
recenzovat významné publikace z oblasti humanitních a společenských věd, 
zejména ty, které právě vycházejí v češtině, nebo aspoň stručně upozorňovat na 
pozoruhodné novinky v oboru, domácí i světové, které jinak běžný badatel 
nebo učitel v záplavě publikací snadno přehlédne. Chceme se však věnovat 
i „bílým místům" a recenzovat díla i autory z této oblasti, kteří u nás nejsou při
měřeně známí, a ovšem anotovat aspoň několik nejdůležitějších kulturně antro
pologických periodik, která dnes už do naší knihovny v Jinonicích pravidelně 
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docházejí. Nemusím připomínat, že to je úloha nesmírně obtížná, která se 
neobejde ani bez Vaší pomoci. 

Odborné stati a články, které už dnes procházejí recenzním řízením, zařazuje 
obnovená redakční rada, jejíž předsedkyní zůstává paní dr. Moravcová. Tato 
redakční rada, podpořená širším kruhem spolupracovníků, a nikdo jiný, také 
odpovídá za odborné zaměření i úroveň časopisu - bude však vždycky odkázána 
na daleko širší okruh autorů, do něhož srdečně zveme i Vás. Budeme vyžadovat, 
aby všechny české (resp. slovenské) články měly obsáhlejší anglická resumé, jak 
je dnes v časopisech tohoto druhu obvyklé, a budeme se ovšem snažit, aby náš 
časopis postupně dosáhl na metu všech vědeckých časopisů, totiž získal nějaký 
rating. V íme, jak je to vzhledem k celkové situaci v našich společenských 
a humanitních vědách obtížné, ale musíme se o to pokusit. A s Vaší pomocí by 
se co mohlo podařit. 

Prof. Jan Sokol, děkan FHS UK 
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